

如何挑选手摇式晾衣架钢丝绳 对折后能够快速复原的更加耐用

记者 任晓

胡女士家在香格里拉小区。她家阳台上安装了手摇晾衣架。前段时间,胡女士发现晾衣架出问题:用手摇器将晾衣架升到顶端后,晾衣架会慢慢下滑。

晾晒的衣物并没有超重。胡女士说,前天,我正准备晾衣服,钢丝绳突然断了,把我吓了一跳。

8890平台加盟商孟师傅上门检查后,很快确认了故障原因:钢丝绳磨损断裂,手摇器老化损坏。除了顶端的滑轮,手摇器里的其他配件都要更换。孟师傅说。

手摇式晾衣架由手摇器、钢丝

绳、转向器、顶座和晾杆五个部分组成。市民在选购晾衣架时,要特别关注这些部件,尤其是手摇器和钢丝绳。孟师傅说,手摇器是晾衣架的核心部件,市民在购买前,可以试着转动手摇器,看看转动起来是否顺畅,响声会不会太大。

钢丝绳和手摇器是手摇式晾衣架最容易出故障的配件。孟师傅说,除了日常使用过程中产生的老化磨损之外,钢丝绳的质量与维护保养也非常关键。

正常情况下,手摇器转动起来很顺畅。孟师傅说,手摇器无法转动或转动时出现卡顿,可能是钢丝绳打结了。如果强行转动,可能会

加速钢丝绳断裂。

钢丝绳的材质、粗细和柔韧度非常重要。孟师傅说,钢丝绳越粗越软越好。市民可以把钢丝绳对折,能够快速复原的钢丝绳更加耐用。

手摇式晾衣架的钢丝绳容易因为缠绕磨损而断裂。孟师傅说,智能晾衣架主机盒内有绕线器,钢丝绳磨损较小,工作时不会有产生噪声,操作起来也更加方便。

晾衣架安装在室内,容易因为潮湿而生锈。孟师傅说,钢丝绳的日常保养也很重要,定期给钢丝绳抹油可以大大减小摩擦力,保证晾衣架升降顺畅,延长晾衣架的使用寿命。

人大代表走进8890 第二期今日上线

记者 吴航鑫

6月10日,第二期人大代表走进8890活动上线。来自方岩镇、龙山镇的人大代表走进8890接线大厅,接听服务热线,了解市民诉求。

据悉,该活动每月一次,每次安排多位人大代表接听市民来电。8890平台将设置人大代表专席,接听市民诉求。该活动旨在让人大代表了解市民心声,督办8890合理诉求件,推动8890便民服务工作。

该活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题有城市管理、交通运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民等,几乎涵盖市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办,对于市民合理诉求的不满意交办件,8890平台将退回责任部门重新办理,直至满意为止。经过一段时间的跟踪了解,人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对问题较集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打便民服务热线88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,该平台会尽快将来电转接至人大代表专席。



检修电路

近日,8890电工师傅忙着为市民检修电路,排除用电故障。眼下,气温逐渐升高,空调的使用率大大提高,家庭用电故障也多了起来。

记者 吴航鑫 摄

电脑板损坏 电热水器不会加热

记者 任晓

王女士家在西城街道。前两天,她发现电热水器的加热指示灯不亮了。王女士致电便民服务热线88900000求助。8890平台加盟商宇恒暖通维修部的杨师傅上门服务。

这台热水器已经用了十多年。杨师傅检查后确认电热水器不通电。经过进一步检查,杨师傅确认电脑板已经损坏。

这台电热水器的配件已经停产了。杨师傅说,目前很难在市场上买到适用的配件了。

杨师傅带着电脑板回到店里,在一台废弃的空气能热水器里找到了适配的电脑板。他把这块电脑板换了上去并插上电源后,电热水器可以正常加热了。

当天,因为热水器问题致电88900000的,还有家在西门小区的李先生。

太阳能热水器一直在上水,水都溢出来了。李先生说。8890加盟商宇恒暖通维修部的应师傅上门检查后,发现是控制阀出现故障。

应师傅说,控制阀安装在太阳能热水器外面。当太阳能热水器里的水位降低后,控制阀会自动上水。

一般来说,太阳能电热水器控制形式有两种。应师傅说,一种是通过控制阀控制水位。另一种是通过电磁阀控制水位。

安装位置有偏差 油烟机排烟不畅

记者 任晓

近日,市民张先生因为油烟机排烟不畅的问题致电便民服务热线88900000求助。

张先生家在江滨南路,家里油烟机已经用了四年。别人家的油烟机都是用了好多年才会出现排烟不畅的问题。张先生说,当初我家这台油烟机排烟就不太正常。8890平台加盟商胡济南师傅接到单子后上门服务。

胡师傅启动油烟机后,发现排

烟管抖动幅度特别大。他猜测是排烟管安装位置出现偏差。油烟无法顺利排出,排烟管就会抖动异常。胡师傅说,油烟排不出去,内部更容易积累油垢。

胡师傅熟练地更换了油烟管,并开启油烟机。油烟可以顺利排出,排烟管的抖动幅度也恢复正常。

排烟管的问题解决了,看到油烟机上堆积的油垢,张先生表示需要进行清洗。胡师傅花了3个小时才清洗完毕。

随后,胡师傅前往金色港湾小

区应女士家检修煤气灶。

当天,应女士像往常一样准备做早饭,却发现煤气灶点不了火。胡师傅上门检查后,确认是旋转阀损坏引起的。

这种故障很常见。胡师傅说,一般来说,旋转阀、点火针、感应针损坏,都可能导致煤气灶无法点火。也可能是汤汁溢出未及时清洗,使配件老化加快引起的。

胡师傅拆开煤气灶,更换了旋转阀,煤气灶点火恢复正常。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码